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9º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Aos 3 (três) dias do mês de maio do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a nona sessão ordinária do primeiro período legislativo do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O 

presidente convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a 

mesa e fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: 

Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos 2º 

SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças (ausente); PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; 

Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias 

de Oliveira e Luiz Nildo de Souza. Os edil Juscielzo Rodrigues Rebouças com 

sua falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O 

vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa 

para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A 

Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos 

Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 006/2023: “DENOMINA DE RUA LUZIA 

HERCULANA DE FREITAS, A RUA PROJETADA “17”, NO LOTEAMENTO 

PORTO DO ATLÂNTICO, NO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a 

leitura do PL Nº 006/2023 e convida o vereador autor do PL João Marques para 

fazer sua justificativa no plenário. O vereador justifica que é uma justa 

homenagem a dona Luzia, esposa do senhor Jonas padeiro que reside ao lado 

da câmara Municipal de Tibau e mãe do lutador senhor Gledson Tibau. O 

vereador passa a palavra para o presidente que submete o PL Nº 006/2023 em 

primeira votação, sendo aprovado por unanimidade em primeira votação. Não 

havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os 

Ofícios Verbais: primeira vereadora Sra. Maria da Conceição, solicita da 

Secretaria de Obras e Poder Executivo que seja realizado a religação da água 

do cemitério São João Batista na comunidade de Gangorra como também a 

construção do cruzeiro e uma capela no cemitério da comunidade de Gangorra. 

Solicita também da Secretaria de Obras que seja realizado a limpeza dos matos 

dos canteiros na comunidade de Gangorra. Segundo vereador Sr. João 

Marques, solicita da Secretaria de Saúde, veja a possibilidade junto ao poder 

executivo de enviar um projeto de lei para Câmara Municipal para ser autorizado 

um recurso extra a saúde com o intuito de ser gasto com cirurgia de alto custo 
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para não necessitar passar por licitações em outras cidades para conseguir. 

Solicita também da Secretaria de Obras e Secretaria de Esporte, que seja 

realizado a limpeza dos matos ao redor do Areninha Do município e também no 

campo de futebol O Rogerão e seja realizado a colocação de refletores em frente 

ao campo de futebol. Solicita também da Secretaria de Obras que seja realizado 

uma vistoria nas Ruas do Bairro Jardim de Alicia e Nova Tibau para ver o que 

pode ser realizado para melhorar aquelas ruas após o período chuvoso, 

principalmente na rua que dá acesso ao Campo de Futebol que está com difícil 

acesso. Solicita da secretaria de obras que seja realizado uma vistoria na Rua 

do Pardo a Rua que dá acesso à Prefeitura de Tibau que ao chover fica alagada 

e prejudicando as casas dos moradores daquela rua. Solicita da Secretaria de 

Educação que veja a possibilidade de marca uma reunião junto com a Prefeita 

Lidiane Marques e os universitários do município que está passando por 

dificuldade na locomoção. O vereador passa a palavra para o presidente que 

não havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e 

abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso 

transmitindo um comunicado a toda população que na próxima segunda-feira dia 

08 de maio vai está iniciando as inscrições do “Habita Tibau” para toda 

população. E explica que o Habita Tibau é o programa para a entrega das 50 

casas as famílias do nosso município. O vereador após o edil Raimundo Isaias 

solicita do vereador Daniel se sabe comunicar qual o dia vai começar a entrega 

dos cartões Solidário a população. O vereador afirma não está no momento com 

a informação correta, mas que vai procurar se informar e logo passará a 

informação para toda população. O vereador encerrou seu discurso 

parabenizando a Prefeita Lidiane Marques pela bela obra entregue a população 

no dia 19 de abril que foi Centro de Velório e a praça, localizada em frente ao 

cemitério. O vereador aproveitou para parabenizar o engenheiro Roberto Gil que 

está à frente dessa pasta e desenvolvendo seu trabalho com empenho e 

dedicação para realizar essas grandes obras que está sendo entregue e que 

ainda vão ser entregue e também a secretaria de obras e toda sua equipe que 

juntos estão desenvolvendo um grande trabalho. O vereador explica que a 

gestão teve um grande atraso financeiro e a gestão procurou cumprir primeiro 

com os compromissos com o povo, como não deixar o salário dos funcionários 

atrasar e por isso as obras ainda não tinham sido realizadas, mas que agora a 

gestão vai começar a desenvolver grandes obras para o município. 2º orador 

Sr. João Marques, iniciou seu discurso agradecendo a Deus por primeiramente 

pode mais um dia e também a toda população que depositou um voto de 

confiança em sua pessoa e por isso está aqui sempre para cobrar em nome de 

toda população tibauense. O vereador parabenizou a Prefeita Lidiane Marques 

pela iniciativa de construção do centro de velório que o nosso município 

precisava, porque só sabe a dificuldade que é, quem passa por uma. E 
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parabenizou ao vereador Luiz Nildo pela homenagem de colocar o nome da 

senhora Gliceria o Centro de Velório. E se diz muito feliz por poder participar da 

entrega dessas grandes obras a toda população. O vereador falou também sobre 

a reinvindicação dos universitários do município que estevem na Câmara 

Municipal para conseguir marca uma reunião com a Secretaria de Educação e 

também com a prefeita Lidiane para conseguir resolver sua problemática de 

locomoção de retorno para o município após suas aulas. 3º oradora Sra. Maria 

da Conceição, iniciou seu discurso parabenizando a gestora Lidiane Marques 

pela grande obra que foi entregue a população, o centro de velório e também a 

praça. A vereadora se diz está muito feliz por poder ver Tibau avançar a cada 

dia e essa foi a primeira obra a ser entregue de muitas que estão por vim nessa 

gestão. A vereadora aproveitou também para comunicar a todas as mães do 

município que as inscrições para os sorteios do dia das mães no município, 

iniciou no dia 8 de maio e termina dia 19 de maio. Parabenizou a prefeita por 

também conseguir realizar todos os anos essa comemoração para as mães do 

nosso município. A vereadora também agradeceu a senhor Costa, por atender 

sua solicitação de limpeza do Cemitério da Comunidade de Gangorra e também 

aproveitou para agradecer ao senhor Ferreira e também a Prefeita Lidiane 

Marques por ajudar a solucionar o problema de falta de água na Comunidade de 

Gangorra. 4º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso com uma citação do 

filósofo Aristóteles “A política é a ciência que tem por objetivo a felicidade 

humana” nas entre linhas das palavras de Aristóteles ela atinge sua excelência, 

entre tanto ocorre diversos fatores adversos que também infringe um princípio 

primordial desse pronunciamento que é a questão da ética. Continuando ao 

raciocínio sobre política, o vereador parabeniza a gestora Lidiane Marques sobre 

a inauguração do centro de velório do município. Faz uso das palavras usada 

pelo vereador Daniel Roberto “Só sabe de uma proeza dessa natureza, quem já 

precisou de algo, de uma assistência dessa natureza”. O vereador diz que os 

sete vereadores que lá traz correrão, subiram e desceram as ruas de Tibau e 

almejavam e apostavam por um projeto junto a gestão da Prefeita Lidiane 

Marques que está dando certo e que muito a de vim. O vereador continuou ao 

seu raciocínio falando que os recém-chegado, não querendo se direcionar aos 

edis da câmara na qual eu trato com maior respeito e sempre tratarei, mas que 

as vezes um militante ou outro acabam por achar tal estratégia política, por tanto 

estou me dirigindo sem direta e indireta de ofensa mais que vamos respeitar a 

quem já estava, para não causar uma falta de entendimento, não é priorizar o 

detrimento de quem chegou, por que eu tenho respeito a todos os meus colegas 

vereadores, tantos os que estivam conosco lá na caminhada como os que 

acabaram de chegar. O vereador diz que isso não se torne corriqueiro, por que 

acaba por inflamar uma suposta aliança ou uma aliança recém-chegada e 

gerando um desanimo no grupo e podendo causa uma desestrutura maior. O 
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vereador diz que acredita no poder de resiliência, no poder de discernimento e 

de sapiência e sobre tudo de maturidade da gestora Lidiane Marques e dos que 

estão ao seu redor traçando todo tratativa política partidária e o vereador se diz 

apostar a acreditar e no momento oportuno vai estar com ela, não como punho 

de fofoca, por que não é do seu feitio, levar e trazer, diferentemente de outros, 

que tentam macular e manchar aqueles que trabalham pelo bem da cidade de 

Tibau. Encerrou seu discurso falando um pouco sobre o princípio da 

impessoalidade, não existe na administração pública, por que isso pode trava o 

fluxo natural da gestão, estou falando sobre isso porque não é a primeira vez 

que isso acontece, não foi comigo, mas tendo empatia e querendo resolver 

algumas coisas da gestão, pois isso é a questão de humanidade, tentar levar 

para quem pode resolver e não obstruir esse acesso, porque quem sofre isso é 

a população. Quando isso existe na administração pública precisa ser tratado, 

porque quando se dirige a alguém com uma problemática é porque precisa que 

seja resolvido o problema em questão, e não ignorado. 5º orador Sr. Luiz Nildo, 

iniciou seu discurso agradecendo a Deus por sua infinita misericórdia e por esta 

mais um dia com saúde. O vereador expressou algumas palavras sobre a 

problemática do transporte para os universitários na volta para sua residência, o 

vereador se comprometeu em ajudar a solucionar a problemática porque sabe 

que quando o fato chegar até a Prefeita Lidiane Marques ela vai buscar uma 

solução. O vereador diz que muitas das vezes acontecem coisas no município e 

a prefeita ela não tem conhecimento. O vereador da continuidade ao seu 

discurso e diz que sua palavra é gratidão, é grato a toda população de Tibau por 

depositar um voto de confiança não só a ele mais a sua família Luz que já está 

com 9 mandatos consecutivo, e diz que por mais que faça pela população de 

Tibau não chega a 1% do que as pessoas de Tibau tem feito por ele e por toda 

minha família. E deixou seu muito obrigado a toda população. O vereador 

aproveitou para expressar algumas palavras sobre sua homenageada senhora 

Gliceria na qual o vereador denominou Centro de Velório inaugurado no 

município com o seu nome. Agradeceu por estar em seu segundo mandato e diz 

muito alegre por ver sempre Tibau crescendo e avançando em todos os sentidos, 

nas obras, nos departamentos da saúde e da educação e por nunca deixar o 

salário dos profissionais do nosso município atrasar. Encerou seu discurso 

dizendo que toda sua família nasceu dessa cidade maravilhosa, e se diz no 

direito de buscar sempre melhoria para o município “porque se eu que moro não 

buscar avançar minha terra, quem vai buscar fazer? ” Então diz que vai lutar 

sempre por uma Tibau melhor e por toda população Tibauense. 6º orador Sr. 

Raimundo Isaias, iniciou seu discurso expressando palavras sobre a saúde do 

nosso município, sabemos o quando é importante uma gestão que investe na 

saúde, buscando sempre uma saúde digna a toda população e sabemos que 

Tibau está de parabéns na pasta da saúde, não só nessa área mais em diversas 
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áreas a gestão vem buscando melhorias para o povo Tibauense. O vereador 

parabenizou também a gestão pela iniciativa de construção do Centro de Velório 

para o município e também a praça em frente ao cemitério do município. 

Parabenizou também a toda equipe envolvida nesse projeto que vai ser de 

grande ajuda a muitas famílias na hora do desespero por uma perda familiar. O 

vereador falou que comparado a outras cidades, o nosso município Tibau é muito 

bem trabalhado pela gestão, é um município que faz orgulho morar em todos os 

requisitos. Parabenizou as belas palavras do colega vereador Jonh Wayne. 

Encerrou seu discurso agradecendo a Deus por mais um dia, por toda saúde e 

por todo discernimento. 7º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso 

expressando algumas palavras sobre a problemática dos universitários do 

município. O vereador diz que conversou com alguns universitários que 

compareceu na sede da câmara e pede a prefeita Lidiane Marques que veja a 

possibilidade de resolver esse problema o mais rápido possível. O vereador diz 

que acredita que logo a prefeita vai estar por dentro de toda situação e com toda 

certeza vai tentar ajudar esses alunos. Encerrou seu discurso agradecendo pelo 

convite para participar da entrega da obra do Centro de Velório e da Praça e 

parabenizou a Prefeita Lidiane Marques pela construção da obra e a toda equipe 

envolvida nesse projeto que vai ser de grande ajuda as famílias do município em 

um momento de desespero por uma perda de um familiar. O vereador encerra 

suas palavras e passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que finaliza 

os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a 

nona sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, para 

constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente 

e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada 

para publicação. 
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